Elôjeles számok:

Pozitív szám abszolút értéke maga a szám,negatív szám abszolút értéke a vele ellentett pozitív szám,a 0 abszolút értéke 0.  

Egyenlô elôjelľ számokat úgy adunk össze,hogy abszolút értékük összegét közös elôjellel vesszük:3+2=5,(-4)+(-6)=-10.  

Két különbözô elôjelľ számot úgy adunk össze,hogy a nagyobb abszolútértékľ számból kivonjuk a kisebb abszolútértékľ számot,és a különbséget a nagyobb abszolútértékľ szám elôjelével látjuk el:

(15)+(-4)=11 (21)+(-27)=-6.

Két különbözô elôjelľ számot úgy vonunk ki egymásból,hogy a kivonandó elôjelét ellenkezôjére változtatva hozzáadjuk a kisebbítendôhöz:(9)-(-3)=12.  

Több elôjeles szám összeadását és kivonását úgy végezzük el hogy ha a zárójelben és a zárójel elôtt egyezô elôjel van akkor a számot zárójel nélkül plusz elôjellel,ha különbözô az elôjel a zárójelben és elôtte,

akkor a számot zárójel nélkül minusz elôjellel írjuk le,majd összeadjuk külön a plusz elôjelľeket és külön a minusz elôjelľeket,és a nagyobb abszolút értékľbôl kivonjuk a kisebbet, 

az eredményt a nagyobb abszolútértékľ szám elôjelével látjuk el:

(-9)+(4)-(7)-(-21)=-9+4-7+21=25-16=9. 

Két elôjeles számot úgy szorzunk össze vagy osztunk el,hogy az abszolút értéküket összeszorozzuk vagy elosztjuk,s az eredményt egyenlô elôjelľ tényezôk esetén plusz különbözô elôjelľ tényezôk esetén minusz jellel látjuk el.  

Pl:-3*3=-9,-4*-5=20.

Több tényezôbôl álló szorzat elôjele plusz,ha a minusz elôjelľ tényezôk száma páros;és minusz,ha a minusz elôjelľ tényezôk száma páratlan:

-2*4*-3=74.

-5*2*-3*-6=-180.

